

В Абакане проводится проверка по факту гибели плода



12 августа в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об экстремальном преждевременном родоразрешении у 33-летней жительницы города Абакана, повлекшем гибель плода.

По данному факту организована процессуальная проверка.

Предварительно установлено, что женщина состояла на учёте в женской консультации города Абакана при ГБУЗ РХ «Республиканский клинический перинатальный центр» в состоянии беременности сроком 25 недель. Патологий во время течения беременности не наблюдалось. 12 августа 2022 года женщина поехала к своим родителям в Таштыпский район, где почувствовала предродовые схватки. На личном автомобиле она направилась в город Абакан, где по пути следования произошло преждевременное родоразрешение, приведшее к рождению мертвого плода мужского пола.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Августа 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1714944>